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Reaktywacja kultowego Przeglądu filmów o sztuce
Przez ponad trzydzieści lat pod Giewontem spotykali się nie tylko twórcy filmów o sztuce, ale również krytycy, historycy, malarze, rzeźbiarze, graficy i ludzie nie związani ze sztuką. Przyjeżdżali, by porozmawiać  o sztuce…
W tym roku już od 29 września do 1 października w Zakopanem, w ramach reaktywowanego Przeglądu Filmów o Sztuce możemy zobaczyć filmy o wybitnych artystach takich jak Władysław Hasior, Tadeusz Brzozowski, Antoni Kenar, Grzegorz Pecuch, Witkacy, Antoni Rząsa czy Alina Szapocznikow… Zaprezentujemy prawie 30 filmów, w tym produkcję Lecha Majewskiego „Młyn i krzyż”, której towarzyszyć będzie spotkanie z Reżyserem.
Festiwal zaprasza także na wystawy tematyczne i nietypowe, warsztaty filmowe dla pasjonatów dziesiątej muzy, prowadzone pod Giewontem przez znanego operatora filmowego i wykładowcę łódzkiej Szkoły Filmowej Zbigniewa Wichłacza, montażystę Józefa Romasza oraz na spotkania z reżyserami i artystami.
 „Przez lata Przeglądy trwale zaznaczyły swoją obecność na mapie kulturalnej kraju, pozyskały grono licznych sympatyków i przyjaciół, były miejscem wielu znaczących wydarzeń artystycznych, prowokacji twórczych, skandali towarzyskich. Powstały w czasach, gdy trend likwidacyjny ogarnął większość tego typu imprez.…”                      - Jerzy Armata. 
Obecnie to historyczne, a zarazem nowe i ciekawe wydarzenie ma szansę stać się dopełnieniem autentycznego zakopiańskiego życia artystycznego o tak wspaniałych tradycjach. Dotychczas specyficzna atmosfera Zakopanego i ustalona pozycja kulturalna sprawiały, że na przegląd tłumnie ściągały wybitne postacie polskiej sceny artystycznej. Misją obecnego przeglądu jest konfrontacja dokonań autorów filmów o sztuce, a zarazem inspirowanie bogatego i różnorodnego środowiska artystycznego w Zakopanem.
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